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№ 237 «20» марта 2017 г.                                    Руководителю ОУ!
МКУ Управление образования муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан проводит XVII муниципальную научно-практическую конференцию обучающихся «День науки, знаний и творчества - 2017» на базе БИТУ филиала в г.Мелеузе  7 апреля 2017 года.

Конференция проводится по 18 номинациям:

«Химия», «Экология», «География», «Математика», «Информатика», «Физика», «Лингвистика. Иностранные языки», «История и МХК», «Обществознание и право», «История и культура Башкортостана», «Биология», «Русский язык и литература», «Башкирский язык и литература», «Экономика и предпринимательство», «Наука и техника», «Финансовая грамотность», «Технология», «Медицина и ОБЖ».
На муниципальную НПК приглашаются обучающиеся 5-11 классов, занявшие 1 места на школьном этапе по каждой из вышеуказанных номинаций. 

Заявки на участие в НПК предоставляются с приложением:

- протокола результатов школьного этапа;

- отчета о проведении школьного этапа НПК.

Протоколы результатов должны отражать итоги школьного этапа и утверждаться руководителем ОУ.

На НПК допускаются исследовательские работы и проекты (но не рефераты). Объем текста работы ограничивается 5-10 страницами размера 

А-4, на странице не более 30 строк по 60 знаков размера 14.

Рекомендуем школьный этап НПК провести до 22 марта 2017 года.

Заявку на участие в муниципальной НПК прислать по электронной почте и предоставить в бумажном варианте инженеру-технику МКУ Управление образования Ибрагимовой А.Ф. (каб.№25) до 27 марта 2017 г.
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